

Затверджую
заступник міського голови –
голова інвестиційної ради
О.В.Резнік



ПРОТОКОЛ № 10
засідання інвестиційної ради міста

м. Бровари

19 вересня 2019 року

Присутні:

Резнік О.В. – заступник міського голови, голова ради;

Голубовський Г.П. – радник міського голови, заступник голови інвестиційної ради;

Поліщук Т. Г. – заступник начальника управління економіки та інвестицій –
начальник відділу аналізу та планування, секретар ради;

Бабич П.І. – секретар міської ради;

Батинчук С.М. – начальник управління містобудування та архітектури,
головний архітектор міста;

Гудименко Л. М. – начальник відділу земельних ресурсів;

Дворнік А. В. – головний спеціаліст з енергетичного менеджменту управління
будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури
та транспорту;

Загуменний М.В. – начальник управління економіки та інвестицій;

Каштанюк О.М. – начальник юридичного управління ;

Мельниченко Б.М. – начальник управління інспекції та контролю;

Павлик Л.О. - заступник начальника управління будівництва, житлово-
комунального господарства, інфраструктури та транспорту;

Решетова С.І. – начальник управління будівництва, житлово-комунального
господарства, інфраструктури і транспорту;

Вакарчук О.В. - представник Держпродспоживслужби в Броварському районі
ГУ Держпродспоживслужби України у Київській обл.

Чередник Юрій Павлович - депутат міської ради ;

1.Слухали: звернення ТОВ «Профі Ко» про встановлення відсотку пайової участі замовника будівництва у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста за адресою: вул.Москаленка Сергія,8-б (реконструкція вбудовано-прибудованого магазину роздрібної торгівлі під центр біомедіцинінрингу).

Вирішили: відповідно до ст.40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» встановити розмір пайової участі замовника будівництва об'єкту містобудування в розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Бровари 10 % від загальної проектно-кошторисної вартості об'єкту будівництва.

2.Слухали: звернення ПП «Броварибудінвест» про встановлення відсотку пайової участі замовника будівництва у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста за адресою: по вул.Петлюри Симона,21 (будівництво блоку офісних приміщень з підземним паркінгом).